
В Братске возбуждено уголовное дело по факту смерти рабочего на БЛПК

Следственным отделом по г. Братску по факту смерти рабочего при технологической аварии, повлекшей разрушение секторного отвода трубопровода пара, расположенного на территории ОАО «Группа «Илим» возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.2 ст.143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека). 18 сентября после сообщения о происшествии на место прибыла следственно-оперативная группа во главе со следователем следственного отдела по г. Братску. По предварительным данным причиной хлопка мог послужить гидроудар на резервном трубопроводе. Однако, что послужило причиной данного гидроудара – нарушение техники безопасности, либо брак конструкции, установить в ходе следственной проверки не представилось возможным. Для установления полной картины происшествия было принято решение о возбуждении уголовного дела, в рамках которого запланировано проведение технических экспертиз с привлечением специалистов в области теплоэнергетики. В настоящее время следствием устанавливаются факты нарушений правил техники безопасности и иных правил охраны труда лицами, на которых были возложены обязанности по соблюдению этих правил, результатом которых стало возможным совершение технологической аварии и наступление смерти человека. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Октября 2014

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/791243>